(1+1+1+4)+(2)

Funkciji f(xz) = logy(x + 3) dolo¢i asimptoto, zacetno vrednost ter f(—2), f(—1), f(1) in f(4) na dve
decimalni mesti.

b) Narisi graf funkcije f.




Naloga 2:

3+3+3

Resi eksponentno enacbo:

a) 2x+1 . \/5 — 22:E

b) 7% + 77! = 56

C) 2m2+4:l:—5 — 1




Naloga 3: 3+3

V katerih tockah graf funkcije f(z) =42 -5
a) seka premico y = —17

b) abscisno os?

Naloga 4: 3+3+2

a) Izracunaj log, x, ce je log, m = 2, log, n = —4 in velja: x = @

b) Doloci brez kalkulatorja z, ¢e je logz = 2log 5 + log 4 — log 50.

¢) Izracunaj log, 4 + Ine + log;(9a) — log, a.




Resi logaritemsko enacbo:

a) log1 (2z — 6) = -2
b) log, 16 = —2

c) log(z + 4) + log(x — 5) = 2log(x — 2)

ocena 1 2 3 4 5 uspesnost v % | OCENA

% | [0,45) | [45,60) | [60,75) | [75,90) | [90, 100]
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